Вариант 4.

1. Задача.

Плановый выпуск продукции равен 10000 ед. Норма времени изготовления единицы продукции – 12 чел.-ч. Эффективный фонд рабочего времени одного среднесписочного рабочего – 1740 ч, планируемый процент выполнения нормы выработки – 112 %. Определить потребность предприятия в рабочих.
Вариант 10.
1. Задача.

Вследствие совершенствования технологии и улучшения организации труда трудоемкость изготовления одного изделия снижена с 257 до 240 нормо-часов. Какова будет экономия рабочей силы и рост производительности труда при годовой программе выпуска 1400 изделий, если бюджет рабочего времени одного рабочего – 228 дней при средней продолжительности рабочего дня 7,95 ч, выполнение норм выработки 120 %.

PAGE  
1

